
Egyensúly esetén az U alakú 
s® száraiban lev® h1, illetve h2 magasságú folyadékoszlopok hidrosztatikai nyomása

egyenl®:

(1) h1̺1g = h2̺2g.

A vízszintes szárban a folyadékok x, ill. (a− x) hosszúságú részt töltenek ki. Ekkor a folyadékok térfogata

(2) V1 = A(x + h1), ill. V2 = A(a− x+ h2),

tehát

(3) x =
V1

A
− h1, a− x =

V2

A
− h2.

(1), (2) és (3) háromismeretlenes egyenletrendszert jelentenek x, h1 és h2-re, ezt megoldva kapjuk, hogy

h1 =

(

V1 + V2

A
− a

)

·

1

1 + ̺1/̺2
, h2 =

(

V1 + V2

A
− a

)

1

1 + ̺1/̺2
,

x =
V1

A
−

(

V1 + V2

A
− a

)

1

1 + ̺1/̺2
, a− x =

V2

A
−

(

V1 + V2

A
− a

)

1

1 + ̺1/̺2
.

Innen a keresett arány:

x

a− x
=

V1̺1 − V2̺2 + ̺2Aa

V2̺2 − V1̺1 + ̺1Aa
.

Numerikus adatokkal: x : (a− x) = 2 : 1.
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